

哈佛学者：“清零”背后 涉及中共利益输送

文 黄春梅



哈佛學者黃萬盛在中國的談話錄音流出

录音独家分析：哈佛学者揭中共惊人“防疫”真相。

近日，网路上流出一段哈佛学者黄万盛在一场私人聚会谈话录音，其中谈到中国防疫“清零”政策弊端。

黄万盛1977年毕业于上海交通大学，曾任上海社会科学院比较文化研究中心、比较哲学研究室主任，现为美国哈佛大学燕京学社研究员。

“我总结三条：第一中国老百姓怕死；第二中国做官的怕丢乌纱帽；第三中国的专家不敢承担责任。”黄万盛在录音中，为中国疫情防控现状下了注解。

黄万盛指出，奥密克戎这个变种病毒基因序列仍属新冠病毒序列，但只感染上呼吸道与肺无关，所以美国跟欧洲整个放开完全不管，真正完成自然免疫，并宣布疫情到3月底可以结束。

01

黄万盛：中国某集团通过核酸检测 赚了6700亿

“科技部现在最大的问题是，核酸的试剂跟疫苗的开发，已经成了跟权力直接相关的利益集团。”黄万盛揭露，中国这些领导的“（白）手套”和家属们，染指核酸试剂，导致只要有一两个病例，就让整个区域做全民核酸检测，因为他们要的就是核酸试剂的采购量，才能获巨大采购利润。

黄万盛进一步披露，“我前天才得到数字，（这个狗屁集团）中国某集团公司，仅通过核酸检测一项就赚了6700亿元。”与黄万盛聚会的友人在旁边听到这数字惊呼“不敢想像”。

黄万盛直白地表示，“全世界没一个国家用这种方式进行免疫。这种防疫就是给中共利益集团输送利益。”他说，“包括现在强行要打疫苗，强制打3针、4针，都是和背后利益集团有关系。”

02

医疗系统性崩溃 权力高度集中 拨款制药业上万亿90%购买专利

黄万盛提出，为何美国确诊数增加更多，却没有发生公共危机和灾难。他归因于美国底层医疗系统健全，因为医疗没有向权力高度集中。黄万盛看到中国基层医疗的症结所在，“我们全部的问题来自于我们的权力机制，权力太过集中，他就把相关利益高度集中起来，这对老百姓存在构成很大的灾难。”

黄万盛表示，“这是系统性的崩溃，中国每年政府拨款和民间资本进入制药行业的资金有几万亿人民币，但其中90%都用于购买国外专利。自主研发能力非常差。”

03

分析：黄万盛反映北京沉默的社会菁英 对中国防疫不满

中国政治评论员林声（化名）接受访问时分析，黄万盛的讲话符合也反映过去两年中国的社会菁英、自由主义的知识分子、退休的老人、党内干部元老等过去几年私底下一直在议论的内容。他认为，“这种表达表明，在中国存在庞大的沉默的大多数。”

林声指出，黄万盛的评论集中在三个问题，第一，中国的社会菁英对过去两年防疫模式的不满，既不科学也不民主，效率很低；第二，沉默的大多数担心新的资本在绑架中共、绑架管理层。林声说，“华为啊、钟南山的金域公司，这些受到高层喜爱的资本或者说裙带资本，中国新兴的裙带资本正在绑架中共的抗疫模式，绑架中国未来的科技发展。”

第三，黄万盛在批评中共由领袖身边核心小圈子所组成的决策模式，他们个人认识的局限和思路以及政治性格，很大程度影响中国政策，是相当危险的。

中国新冠检测龙头企业“金域医学”一地区负责人因违反《传染病防治法》被刑事立案。中国工程院院士钟南山此前被曝光曾替“金域”站台。

“我一点都不惊讶或是惊愕，这是中国共产党经常做的事，他可以把任何灾难作为他捞钱、抓钱的机会。”日本静冈大学教授杨海英表示。

04

杨海英：中国封城、清零是练兵、演习

杨海英分析“清零”防疫政策背后的政治目的是在练兵、演习，以“封城、清零”老办法，用高尖端的科技监视，让整个一座城市像武汉、西安一样不动。然后可以把几万人迁到一个地方，就像在新疆的做法一样。

杨海英：“我觉得他趁这个防疫、灾难、清零在练习，以后像武汉、西安这么大城市，全城起来抵制中共都不可能，他已经得到经验了。”